
S=1/100橋梁コンポーネント実験 C1-2実験　構造一般図

3000 5000 5000 3000

8000 8000

16000

1
1
90

7
00

8
6
60

5
00

8
00

1
05
50

1
18
50

5
40

2700 300 2700 150 7000 150 2700 300 2700

18700

350
1000

350
1000 1000

350
1000
350 350

1000 1000
350 350

1000 1000
350

1
5
00

6
0
00

1
8
00

2
3
00

4
14

3
7
11

4
14

3
7
11

1
05
50

5
00

8
00

1500 1500

600 1500φ600

1500 1500

6001500φ600

1
20
80 1
05
50

8
9
50

7
20
1
1
10

8
00

5
00

8
00

5
00

1
05
50

3
7
11

4
14

3
7
11

4
14

2
3
00

4300

3000 3000

6000

350
10001000

2700

350350 350

2700

10001000

3300

8700

A - A E - E F - F

G

G

E

E F

F

C C

D D

C - C

D - D

350
10001000

350350
10001000

350350
1000

350
10001000

350
1000

350

18700

27003002700150700015027003002700

16000

80008000

3000500050003000

3
50

1
0
00

1
0
00

3
50

2
7
00

3
3
00

8
7
00

3
50

1
0
00

1
0
00

3
50

2
7
00

4
4
00

3
0
00

6
0
00

3
0
00

3700 20000 1725

3
7
00

1
50
00

1
2
75

（開口部）

（
開
口
部
）

（開口部）

（
開
口
部
）

B B

400 1800φ400

G - G

B - B

A A

5
40

1725 15000 3700
（開口部） （開口部）

C L

4
00

4
5
00

8
00

5
0

5
7
50

4000

414

2000 2000

414

4000

500 6000 500

1500 4000 1500

7000

4
8
86

5
0

5
7
50

1
8
00

4
00

4
14

4400

4000

4
0
00

1
5
50

5600

1
5
50

7400

4
00 5
50

2
30

3
00

2
1
00



C1-2(旧基準：段落しタイプ)配筋図 (その２)
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柱詳細図
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※帯鉄筋の重ね継手の位置はゲージ位置を避けて
　同一箇所に集中しないよう180°ずらす。
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主鉄筋配置図 S=1:20
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※　　番号は鉄筋番号を示す。
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※柱の鉄筋の材質はSD345とする。
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